



Številka: 900-56/2019-4

Datum: 21.2.2019

Z A P I S N I K

3. seje Sveta Četrtna skupnosti Sostro Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 21.2.2019 ob 18.00 uri, v sejni sobi SLS MU MOL, Cesta II. grupe odredov 43.

Sejo je na podlagi 7. odstavka 58. člena Statuta MOL (Uradni list RS, št. 24/16- upb) sklical in vodil Igor Koprivnikar, predsednik Sveta Četrtna skupnosti Sostro.

Ob začetku seje Sveta je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 13 članov Sveta navzočih 10 članov, kar pomeni, da je bil Svet Četrtna skupnosti Sostro sklepčen in je lahko pričel z delom.

Prisotni člani sveta: Maruša Babnik, Jan Bitenc, Marjan Bitenc, Mojca Bončar Miklavec, Marija Gašperšič, Anton Goršič, Edis Kadirić, Igor Koprivnikar, Marjanca Marn (19.35), Stanko Miklavec in Tomaž Svete.

Opravičeno odsotna članica sveta: Mira Kamšek.

Odsoten član sveta: Domen Zajec.

Ostali prisotni: Mojca Bokal Osolnik in Bojan Pirih - SLS MU MOL.

Lista prisotnih na 3. redni seji Sveta Četrtna skupnosti Sostro je sestavni del tega zapisnika.

Člani Sveta ČS Sostro so z vabilom in gradivom na 3. redno sejo Sveta ČS Sostro prejeli naslednji predlog **DNEVNEGA REDA:**

- 1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje**
- 2. Imenovanje predsednikov in članov delovnih teles pri Svetu ČS Sostro**
- 3. Poročilo predsednika**
- 4. Pobude in predlogi krajanov in članov sveta**
- 5. Priprava seznama prioriternih nalog 2018-2022**
- 6. Finančna poročila za leto 2018**
- 7. Rebalans finančnega načrta ČS Sostro za leto 2019**
- 8. Razno**

Ker novih predlogov ali dopolnitev ni bilo, je predsedujoči dal dnevni red na glasovanje.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 10 članov Sveta.

Dnevni red je bil sprejet.

Predsedujoči je prešel na prvo točko dnevnega reda:

AD1

Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje

Predsedujoči je prebral predlog zapisnika 2. redne seje. Pripomb na predlog zapisnika ni bilo, zato je predsedujoči dal na glasovanje **predlog sklepa 1/3:**

Svet Četrtna skupnosti Sostro potrjuje zapisnik 2. redne seje Sveta Četrtna skupnosti Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD2

Imenovanje predsednikov in članov delovnih teles pri Svetu ČS Sostro

Predsedujoči je prisotne seznanil, da se je pred sejo sveta ČS sestala KMOVVI pri Svetu ČS Sostro in pripravila predlog kandidatov za imenovanje v ustanovljene komisije pri Svetu ČS Sostro. Predsedujoči je zaprosil predsednika KMOVVI, g. Jana Bitenca, da poda poročilo. G. Jan Bitenc je prebral predlog KMOVVI. Predsedujoči je odprl razpravo. V razpravi je član sveta, g. Marjan Bitenc, poudaril, da je nižinski del ČS Sostro v Komisiji za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo slabo zastopan, saj je na podlagi predloga KMOVVI, samo en predstavnik iz nižinskega dela. Prisotni so o predlogu razpravljali in po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 2/3:**

Svet ČS Sostro, na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Svetu ČS Sostro, v komisiji imenuje naslednje člane:

V KOMISIJO ZA UREJANJE PROSTORA IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO

1. Staneta Miklavca - predsednika
2. Marjana Bitenca - člana
3. Tomaža Sveteta - člana
4. Jasminko Vrakelja – zunanjo članico
5. Roberta Magaša – zunanjega člana

V KOMISIJO ZA KULTURO IN DRUŠTVENE DEJAVNOSTI

1. Marušo Babnik – predsednico
2. Domna Zajca - člana
3. Marjanco Marn - članico
4. Andrejo Svetek - zunanjo članico
5. Mojca Eržen – zunanjo članico

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

V nadaljevanju je predsedujoči prisotne seznanil, da se na željo nekaterih članov sveta zamenja tudi člana KMOVVI pri Svetu ČS Sostro. Predsedujoči je zato dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 3/3:**

Svet ČS Sostro predlaga spremembo članov Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Svetu ČS Sostro, in sicer se člana komisije Tomaža Sveteta, razreši z mesta člana KMOVVI pri Svetu ČS. Namesto Tomaža Sveteta, Svet ČS Sostro v KMOVVI pri Svetu ČS Sostro, imenuje Marijo Gašperšič. KMOVVI pri Svetu ČS Sostro torej sestavljajo:

Jan Bitenc – predsednik
Edis Kadirić – član
Marija Gašperšič – članica

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

AD3

Poročilo predsednika

1. Prevozi pitne vode na Janče

Predsedujoči je priostne seznanil, da je zaradi neplačanih računov za prevoz pitne vode na Janče, PGD Prežganje, dne 7.2.19, ustavilo prevoze pitne vode na Janče. Na podlagi urgiranja ČS Sostro in podžupana MOL, g. Dejana Crneka, so se prevozi pitne vode uredili. Povedal je, da je podžupan, g. Dejan Crnek, v ponedeljek, dne 11.02.19, ČS Sostro obvestil, da je MOL imela sestanek s predstavniki PGD Prežganje, kje so se dogovorili glede plačila prevozov za nazaj ter tudi za v bodoče. Tako, da je oskrba s pitno vodo, na tem območju, zagotovljena.

2. Sestanek s krajanji za ureditev nove ceste do Sadinje vasi

Predsedujoči je poročal o sestanku s predstavniki krajanov Govekarjeve ulice, ki ga je imel, dne 30. januarja 2019. Povedal je, da so krajanji zbrali 40 podpisov in predlagajo, da nova cesta proti Sadinji vasi poteka od začetka Litijske ceste, pod Urhom in naprej proti Sadinji vasi. Prisotni člani sveta so izrazili pomisleke, glede izgradnje takšne ceste, saj bi se s tako cesto uničilo veliko kvalitetne kmetijske zemlje. Predsedujoči je opozoril, da cesta kot jo predlagajo krajanji Govekarjeve ulice, tudi nima osnove v OPN MOL. Prisotni so bili mnjenja, da kraj potrebuje cesto, ki bo omogočila dobro prometno pretočnost in povezanost z ostalimi kraji, ter da bodo pri načrtovanju in izgradnji ceste upoštevani čim manjšimi posegi v kmetijska zemljišča.

3. Očiščenje ceste pri Kamnolomu Sostro

Predsedujoči je poročal, da je bil s strani krajanov, ki živijo ob Kamnolomu Sostro obveščen, da je cesta pri kamnolomu Sostro zelo umazana. Povedal je, da si je cesto ogledal in ugotovil, da je cesta zelo blatna. Zato je ČS urgirala pri KPL in cesta je bila očiščena še isti dan, okrog 14.00 ure.

4. Nova avtobusna postaja LPP pod Pečarjem

Predsedujoči je poročal, da je MOL OGDOP odobril ureditev novega avtobusnega postajališča LPP proge št. 26, in sicer "Pod Rižnom" na cesti proti Pečarju. Član sveta, g. Miklavc pa je prisotne seznanil, da je avtobusno postajališče že zarisan. Prisotni so izrazili navdušenje nad novim postajališčem ter Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL ter LPP izrazili zahvalo, za hitro in ustrezno ureditev postajališča.

AD4

Pobude in predlogi krajanov in članov sveta

1. Sanacija plazu in asfaltiranje ceste v vasi Zagradišče

Predsedujoči je prisotne seznanil s perečo problematiko krajanov Zagradišča, kjer zaradi nastalega plazu, podjetje Snaga več ne more odvažati komunalnih odpadkov, prav tako tukaj zaradi nevarnosti zdrsa, šolski kombi ne more prihajati po šoloobvezne otroke. Zato je predsedujoči predlagal, da se zadevo uvrsti na predlog nalog, ki naj se izvedejo v tem letu. Prisotni so se strinjali, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 4/3:**

Svet ČS Sostro podpira pobudo krajanov vasi Zagradišče, da se na cesti proti h. št. Zagradišče 11 in 11c sanira plaz in asfaltira cesta do konca vasi. Cesta je zaradi plazu precej nevarna za vožnjo. Po tej cesti vozi tudi šolski kombi, kar je z vidika varnosti nedopustno, prav tako Snaga ne more odvažati smeti. Zato Svet ČS Sostro predlaga urgentno sanacijo plazu ter tudi asfaltiranje tega dela ceste.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opremljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

2. Ureditev meteorne kanalizacije v vasi Šentpavel

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bi bilo potrebno v vasi Šentpavel urediti meteorne kanalizacijo ob cesti skozi vas. Predlog krajanov je, da se kanalizacija podaljša za približno 100 m. Prisotni so predlagali, da si je zadevo potrebno najprej ogledati, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 5/3:**

Svet ČS Sostro predlaga da si problematiko poplavljanja ceste v Šentpavlu ogleda ter poda svoje mnenje Komisija za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opremljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

3. Ureditev kanalizacije do Podlipoglava

Predsedujoči je prisotnim predstavil pobudo krajanov Podlipoglava, ki predlagajo ureditev kanalizacije do Podlipoglava. Prisotni so se strinjali, da je potrebno zgraditi kanalizacijo še za preostali del Sadinje vasi, za naselje V Karlovce ter vse do Podlipoglava. Prav tako je potrebno kanalizacijo podaljšati do Mareške poti. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 6/3:**

Svet ČS Sostro predlaga OGD MU MOL, da v času, ko se bo na območju ČS Sostro urejala kanalizacija v okviru projekta »Dograditev kanalizacije v aglomeracijah nad 2000 PE v MOL«, da se v okviru razpoložljivih finančnih sredstev MOL, kanalizacijo uredi tudi naprej skozi Sadinjo vas, ob cesti V Karlovce ter naprej do Podlipoglava. Svet ČS Sostro meni, da bi bila ureditev kanalizacije smotrnejša, v kolikor bi se kanalizacija urejala v obdobju, ko bodo že potekala dela v Sadinji vasi in bodo na tem območju že vsi delovni stroji in potrebna mehanizacija. Zato Svet ČS Sostro predlaga, da se pristopi k pripravi projekta za podaljšanje kanalizacije naprej skozi Sadinjo vas, cesto V Karlovce ter do Podlipoglava. Prav tako je potrebno proučiti možnost podaljšanja kanalizacije, ki bo zajela tudi Mareško pot.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opremljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

4. Ureditev zvočnih ovir na Malem Lipoglavu mimo gasilskega doma

Predsedujoči je prisotnim predstavil pobudo krajanov Malega Lipoglava za namestitev zvočnih ovir na cesti mimo gasilskega doma. Glede na to, da so zvočne ovire lahko moteče za okolišče stanovalce je predsedujoči predlagal, da pobudniki na ČS Sostro dostavijo podpise vseh bližnjih stanovalcev ob cesti. Prisotni so se strinjali s predlogom, zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 7/3.**

Svet ČS Sostro podpira namestitev zvočnih ovir na Malem Lipoglavu na cesti mimo gasilskega doma, vendar prosi pobudnika, da na ČS Sostro dostavi podpise krajanov, ki živijo ob cesti, da se strinjajo z namestitvijo zvočnih ovir. Ko bo Svet ČS Sostro prejel zbrane podpise bo zadevo posredoval v reševanje na OGD MU MOL.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.
Opremljenih je bilo 10 članov Sveta.
Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.
Sklep je bil sprejet.

5. Umiritev hitrosti na cesti Besnica – Podgrad

Predsedujoči je prisotnim predstavil pobudo krajanke Besnice, ki predlaga, da se na cesti Besnica - Podgrad, na delu ceste, kjer se zavije proti Vnajnarnjem, namesti prometni znak za omejitev hitrosti 50 km/h, tablo za merjenje hitrosti ter da se namesti hitrostne ovire. Prisotni so menili, da se tam nahaja table za označitev kraja "Besnica" torej omejitev 50 km/h tam velja. Vseeno pa so prisotni predlagali, da si zadevo ogleda Komisija za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 8/3:**

Svet ČS Sostro predlaga, da si prometno problematiko na cesti Besnica – Podgrad, na delu ceste, kjer je odcep za Vnajnarnje, ogleda Komisija za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro in poda svoje mnenje.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

6. Problematika delovanja Kamnoloma Sostro

Prisotni člani sveta so obravnavali stalno problematiko delovanja Kamnoloma Sostro ter razpravljali o težavah in nevšečnostih, ki jih povzroča delovanje kamnoloma tudi na cesti. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 9/3:**

Svet ČS Sostro predlaga podjetju KPL d.o.o., da zgradi bazen za čiščenje tovornih vozil pri izvozu iz Kamnoloma Sostro. KPL se opomni, da je bilo na sestanku v oktobru leta 2017 dogovorjeno, da bo bazen zgrajen že spomladi leta 2018. Prav tako Svet ČS Sostro ponovno opozori podjetje KPL, naj do izgradnje bazena skrbi za redno čiščenje ceste v bližini kamnoloma in naj opozarjajo svoje voznike, da ne vozijo po pločnikih, ter da naj upoštevajo cestno prometne predpise.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

In predlog sklepa 10/3:

Svet ČS Sostro pošlje dopis na PP Moste in Mestno redarstvo MOL, da meri hitrost na cesti V Karlovce in skozi Sadinjo vas v dopoldanskem času, do 15 ure, ko vozijo tovorna vozila v in iz kamnoloma.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

Ter predlog sklepa 11/3:

Svet ČS Sostro organizira sestanek s predstavniki podjetja KPL na temo delovanja Kamnoloma Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

7. Ureditev odvodnjavanja meteornih voda na Podmolniški – članica sveta ga. Maruša Babnik

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo za ureditev odvodnjavanja meteorne vode na Podmolniški cesti. V razpravi so prisotni bili mnenja, da si je zadevo potrebno ogledati. Zato je po končani razpravi, predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 12/3:**

Svet ČS Sostro predlaga, da si ureditev odvodnjavanja meteornih voda na Podmolniški cesti ogleda Komisija za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro in poda svoje mnenje.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

8. Ureditev meteorne kanalizacije na Aličevi ulici - članica sveta ga. Maruša Babnik

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo za ureditev odvodnjavanja meteornih voda na Aličevi ulici. V razpravi so prisotni bili mnenja, da si je zadevo potrebno ogledati, vendar pa se bo zadeva verjetno urejala v sklopu izgradnje kanalizacije na tem območju. Zato je po končani razpravi, predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 13/3:**

Svet ČS Sostro predlaga, da si ureditev odvodnjavanja meteornih voda na Aličevi ulici ogleda Komisija za urejanje prostora in komunalno infrastrukturo pri Svetu ČS Sostro in poda svoje mnenje.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

9. Sanacija ceste skozi vas Završje - članica sveta ga. Maruša Babnik

Svet ČS Sostro je obravnaval pobudo za sanacijo ceste skozi vas Završje. Prisotni so razpravljali o navedeni cesti in povedali, da je bila prošnja za ureditev ceste že večkrat poslana na OGDG. Predlagali so, da se ureditev ceste uvrsti med prioritete naloge ČS Sostro. Zato je predsedujoči, po končani razpravi dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 14/3:**

Svet ČS Sostro predlog za sanacijo ceste skozi vas Završje uvrsti na seznam prioritetenih nalog ČS Sostro.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

10. Hrup v Dobrunjah - članica sveta ga. Maruša Babnik

Svet ČS Sostro se je seznanil s pobudo krajanov, ki navajajo, da bližnja avtocesta povzroča prekomeren hrup v Dobrunjah. Krajan predlagajo, da se postavi protihrupno ograjo. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 15/3:**

Svet ČS Sostro pošlje na DARS predlog za postavitvev protihrupne ograje ob avtocesti na območju Dobrunj.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

11. Izbira osebnega zdravnika v ZD Polje - članica sveta ga. Maruša Babnik

Članica sveta, ga. Maruša Babnik, je prisotnim predstavila pobudo. Povedala je, da so krajan ČS Sostro zaskrbljeni, saj se je ob upokojitve izbrane zdravnice dr. Stojanove, pojavila težava o izbiri novega zdravnika. Po pripovedovanjih krajanov nova zaposlena zdravnica nima zadostnega števila prostih mest za izbiro nje kot osebne zdravnice, saj je v ZD Polje, kjer je njeno novo delovno mesto »prenesla« tudi svoje paciente s predhodne lokacije. Tako je

posledično za krajane ČS Sostro in ČS Polje ostalo premalo prostih mest. Predvsem starejši pacienti so zaskrbljeni, da v ZD Polje ne bo dovolj prostih mest in se bodo morali na primarno zdravstveno oskrbo voziti na drugi konec Ljubljane. Sedaj, ko je končno vzpostavljena avtobusna povezava ZD Polje in Sostra, pa se je možnost izbire osebnega zdravnika v najbližjem zdravstvenem domu zaradi opisanega otežila. Za starejše paciente, ki potrebujejo skoraj tedensko oskrbo, je to resna težava. Po končani predstavitvi in razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 16/3:**

Svet Četrtni skupnosti Sostro poziva vodstvo Zdravstvenega doma Ljubljana, da ustrezno reši in uredi nastalo situacijo, tako da bo vsem prebivalcem ČS Sostro, ki želijo imeti osebnega zdravnika v ZD Polje, to tudi omogočeno.

Navzočih je bilo 10 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 10 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 10 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

12. Ureditev otroškega igrišča v Sostrem - članica sveta ga. Maruša Babnik

Član sveta, g. Jan Bitenc, in članica sveta, ga. Maruša Babnik, sta obrazložila pobudo. G. Bitenc je prisotne seznanil, da bodo krajani z lastnimi sredstvi uredili otroško igrišče nasproti cerkve v Sostrem. Povedal je, da takšnega igrišča, ki bi bil namenjen manjšim otrokom (predvsem predšolskim) v Sostrem še ni, zato je ureditev vsekakor pomembna. Povedal je, da bi bila kakršna koli pomoč dobrodošla.

13. Prošnja za najem ali uporabo prostorov za kulturno društvo - članica sveta ga. Maruša Babnik

Članica sveta, ga. Maruša Babnik, je povedala, da krajani želijo v jeseni 2019, ustanoviti kulturno društvo. Povedala je, da za vajo in izvajanje kulturnih programov potrebujejo primerne prostore. Predsedujoči je pojasnil, da v kolikor bo, po ustanovitvi društva, Svet ČS podprl program kulturnega društva, bo društvo lahko uporabljalo prostore MOL, na sedežu ČS Sostro, pod enakimi pogoji kot vsa ostala društva, v skladu z veljavnimi predpisi in navodili.

14. Prošnja humanitarnega društva za najem prostorov - članica sveta ga. Maruša Babnik

Članica sveta, ga. Maruša Babnik, je predstavila pobudo društva Humanik. Povedala je, da društvo potrebuje stalne prostore, kjer bi lahko hranili papirje ter se predstavniki stalno srečevali. Predsedujoči je pojasnil, da ČS Sostro prostorov ne more oddajati v stalni najem, prav tako tudi takšnega prostora, na sedežu ČS Sostro, ni na razpolago. Za občasni najem dvorane oziroma sejne sobe pa je potrebno oddati vlogo na Službo za lokalno samoupravo MU MOL. V kolikor bo društvo imelo programe, ki jih bo podprl tudi Svet ČS Sostro, bo društvo lahko občasno uporabljalo prostore, pod enakimi pogoji kot vsa ostala društva, na sedežu ČS Sostro, v skladu z veljavnimi predpisi in navodili.

AD5

Priprava seznama prioritetnih nalog 2018-2022

Predsedujoči je prisotnim prebral seznam pripravljenih prioritetnih nalog ČS Sostro za obdobje 2018 - 2022. Prisotni so predlagali, da je na prvo mesto potrebno uvrstiti izgradnjo vodovodov, da pa je hkrati zelo pomembno tudi asfaltiranje in ureditev cest ter pločnikov. Ker pa je zadeve potrebno razvrstiti po vrstnem redu je Svet ČS Sostro pripravil predlog nalog, ki se bo v prihodnjih letih, po potrebi, lahko tudi spremenil. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 17/3:**

Svet ČS Sostro predlaga izvedbo prioritetnih nalog po sledečem vrstnem redu:

1. Izgradnja vodovoda Volavljje - Janče
2. Izgradnja vodovoda v dolini Besnice

3. Sanacija plazu in asfaltiranje ceste v Zagradišču
4. Asfaltiranje ceste Dolgo Brdo – Janče
5. Sanacija ceste Besnica - Vnajnarje
6. Asfaltiranje ceste Javor – Ravno Brdo
7. Asfaltiranje Gobarske poti
8. Asfaltiranje ceste Vnajnarje - Gabrje
9. Sanacija ceste skozi Završje
10. Pločnik od Sadinje vasi proti Podlipoglavu in ureditev JR – cca 1000 m
11. Asfaltiranje ceste skozi vas Javor
12. Asfaltiranje ceste Dolgo Brdo - transformator
13. Asfaltiranje ceste Gozd – Reka
14. Asfaltiranje ceste Gabrje – transformator
15. Asfaltiranje odseka ceste (50 m) V Karlovce 45, 47, 49.
16. Ureditev ceste Janče – Laze
17. Asfaltiranje ceste Javor - Roje
18. Asfaltiranje ceste Ravno Brdo – Besnica
19. Asfaltiranje ceste v Šentpavlu do h. št. 41
20. Asfaltiranje Podmolniške do vodohrana v Podmolniku – cca 300m
21. Izgradnja pločnika Cesta 13. julija
22. Izgradnja pločnika ob Dobrunjski cesti
23. Izgradnja pločnika na Sostrski cesti
24. Izgradnja pločnika na cesti v Zavoglje
25. Rekonstrukcija Ceste II. grupe odredov
26. Rekonstrukcija Litijske ceste – skupaj z Direkcijo za ceste
27. Podaljšanje vodovodnega omrežja na Cesti v Podgorje do h. št. 29 – cca 450m
28. Ureditev vodovoda Javor – Žagarski vrh - Pečar
29. Izgradnja vodovoda Brezova Ravan
30. Širitev vrtca VVZ Pedenjped – enota Učenjak
31. Obnova obzidja in ureditev mrliške vežice na Javorju
32. Ureditev lastništva vseh pokopališč na območju Sostra
33. Projekt malih čistilnih naprav v hribovitem delu ČS Sostro (možnost subvencije)
34. Izmera in odkupi zemljišč po katerih potekajo lokalne ceste
35. Vpis že odkupljenih zemljišč v zemljiško knjigo
36. Postavitev javne razsvetljave (Vnajnarje, Volavlje, Prežganje, Šentpavel)
37. Ureditev parkirišča P+R v Sostrem
38. Napeljava javnega vodovoda na Urhu
39. Ureditev javnih sanitarij na Urhu
40. Ureditev kanalizacije na Urhu v okviru aglomeracij
41. Ureditev novega avtobusnega postajališča na progi LPP št. 24 (pri cerkvi v Sostrem in Pot Heroja Trtnika)

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD6

Finančna poročila za leto 2018

Predsedujoči je vse prisotne seznanil s finančnimi poročili za leto 2018. Prisotni so si gradivo že predhodno prebrali in na gradivo niso imeli pripomb. Predsedujoči je zato dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 18/3:**

Svet ČS Sostro se je seznanil s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih proračunskega uporabnika, s Poročilom o doseženih ciljih in rezultatih na nivoju področja proračunske porabe, glavnih programov in podprogramov ter s Poročilom o realizaciji finančnega načrta Četrtna skupnosti Sostro za leto 2018 in nanje nima pripomb. Poročila so priloge tega zapisnika.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD7

Rebalans finančnega načrta ČS Sostro za leto 2019

Predsedujoči je prisotnim predstavil predlog rebalansa finančnega načrta ČS Sostro za leto 2019 ter jih pozval k razpravi. Prisotni so razpravljali o višini sredstev predvidenih za izdajo »Informatorja«. Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 19/3:**
Svet ČS Sostro potrjuje Rebalans finančnega načrta ČS Sostro za leto 2019 kot je razvidno iz priložene tabele.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

AD8

Razno

1. Programi društev za leto 2019

Predsedujoči je prisotne opomnil, da je potrebno pozvati društva iz četrtna skupnosti, da pošljejo programe dela s katerim bi želeli sodelovati pri izvajanju programa Sveta ČS Sostro. Zato je predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 20/3:**

Svet ČS Sostro pozove društva iz območja ČS Sostro, da do 15. marca 2019, na sedež ČS Sostro, pošljejo program dela društva za leto 2019.

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

2. Sestanek s krajsani Besnice in vodjo SLS MU MOL

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo dne, 5. marca 2019, na sedežu ČS Sostro potekal sestanek s krajsani Besnice in vodjo SLS, g. Vojkom Grünfedom, na temo razvoja doline Besnice. Krajsani Besnice so pripravili pobude in predloge s katerimi želijo seznaniti MOL.

3. Koordinacija z županom MOL, g. Zoranom Jankovičem

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo predvidoma, 26. marca 2019, potekala koordinacija predsednikov ČS, na kateri bo tokrat prisoten župan MOL, g. Zoran Janković. Na tej koordinaciji je potrebno predlagati 3 naloge, ki naj bi bile v ČS Sostro izvedene v tem letu. Povedal je, da mora Svet ČS predlagati takšne naloge, ki se bodo lahko izvedle v letošnjem letu. V razpravi so prisotni

predlagali različne naloge, predvsem je bil poudarek na vodovodih. Vendar glede na to, da je izgradnja vodovoda zahtevnejši projekt, so izbrali naloge, ki jih je možno izvesti v tem letu. Zato je po končani razpravi predsedujoči dal na glasovanje naslednji **predlog sklepa 21/3:**

Svet ČS Sostro predlaga MOL, da v letu 2019 izvede naslednje naloge:

1. Sanacija plazu in asfaltiranje preostalega dela ceste skozi vas Zagradišče
2. Asfaltiranje ceste Dolgo Brdo - Janče
3. Preplastitev (sanacija) ceste Besnica – Vnajarje
4. Ureditev prehoda za pešce na Litijski cesti v križišču s Cesto 13. julija – še nedokončana naloga iz leta 2018

Navzočih je bilo 11 članov Sveta.

Opredeljenih je bilo 11 članov Sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 11 članov Sveta.

Sklep je bil sprejet.

5. Izgradnja kanalizacije v nižinskem delu ČS Sostro

Član sveta, g. Jan Bitenc, je opozoril, da je potrebno pri izgradnji kanalizacije paziti, da se bo poleg kanalizacije, uredila tudi ostala cesta infrastruktura (pločniki, javna razsvetljava, kolesarske steze...).

6. Poročilo o aktivnostih na MS MOL

Članica Sveta, ga Maruša Babnik, je poročila o aktivnostih na seji MS MOL. Povedala je, da seje MS MOL v marcu ne bo, ampak bo naslednja seja, dne 15. april 2019. Prisotne je seznanila, da se je prevoz z avtobusom LPP podražil za 0,10 evra, da so se za 10 odstotkov podražili prispevki za najem grobov, ter da so mestni svetniki predlagali povečanje števila zdravnikov ginekologov in pediatrov v Ljubljani.

Dnevni red 3. seje Sveta Četrtna skupnosti Sostro je bil izčrpan in predsedujoči je sejo zaključil ob 21.35 uri.

Zapisala:

Mojca Bokal Osolnik, svetovalka



Igor Koprivnikar
Predsednik Sveta
Četrtna skupnosti Sostro